

平成22年7月13日（香川県報号外）本号で公布された条例のあらまし中訂正

1 ページ	誤	一部の規定は公布の日から
	正	一部の規定は規則で定める日から